PF. 1: Vypocitej objem krychle, ma-li sténova uhlopficka délku 11 cm. PF. 1: Vypocitej objem krychle, ma-li sténova Uhlopficka délku 11 cm.
PF. 2: Uhlopticky kosoctverce maji délky 8 cm a 6 cm. Vypocitej obsah PF. 2: Uhlopticky kosoctverce maji délky 8 cm a 6 cm. Vypoditej obsah
a obvod tohoto kosoctverce. Dany kosoctverec sestroj. a obvod tohoto kosoctverce. Dany kosoctverec sestroj.

Pt. 3: Jakou vzdalenost uletél letec pti paraglidingu? PF. 3: Jakou vzddlenost uletél letec pfi paraglidingu?

PF. 4: Spocitejte délku stinu dvojitého Zebtiku dlouhého 8 m opfeného PF. 4: Spocitejte délku stinu dvojitého Zebfiku dlouhého 8 m opreného
o zed vysokou 6 m. o zed vysokou 6 m.

PF. 5: Urci vyslednici dvou kolmych sil F1=560 N a druha sila je 0 25% PF. 5: Urci vyslednici dvou kolmych sil F1=560 N a druha sila je 0 25%
mensi? mensi?
PF. 6: Rozdél obrazec na obrazku na Ctyfti stejné dily tak, aby vSechny PF. 6: Rozdél obrazec na obrazku na ctyfi stejné dily tak, aby vSechny
4 casti mély stejny tvar a stejny obsah. 4 ¢asti mély stejny tvar a stejny obsah.
1 km 1 km
1 km 1 km
2 km 2 km
1 km 1 km




